## 上海倍特化工有限公司

## 抗氧剂 626

CAS 登记号: [26741-53-7] 英文名: Ultranox 626

别 名:双(2,4-二叔丁基苯酚)季戊四醇二亚磷酸酯

分 子 式: C<sub>33</sub>H<sub>50</sub>O<sub>6</sub>P<sub>2</sub>

## 产品概述

**基本化学性质**:白色结晶粉末。易溶于甲苯、氯甲烷、氯仿等有机溶剂,微溶于醇,不溶于水。 **用** 途:用于聚丙烯、聚乙烯、ABS、聚碳酸纤维及聚酯树脂等各类塑料的合成与加工的试剂。

产 地:中国包 装:25kg/袋

储存方式:贮存时避免高温及潮湿。

保质期:二年

## 质量指标

检测项目	范围	—————————————————————————————————————	检测方法
外观		白色至本白色粉末	ZJF 3001
加热减量%	≤ 1.00	0.33	ZJF 3004
熔点范围 初熔点°C	170.0-180.0	172.8	ZJF 3005
熔点范围 终熔点°C	170.0-180.0	177.4	ZJF 3005
酸值 mgKOHg	≤ 1.00	0.21	ZJF 3015
2,4- 二叔丁基苯酚 %	≤ 1.00	0.12	ZJF 3021
主含量 %	≥ 96.0	96.72	ZJF 3021